

Le Maitre's Arctic Snow machine creates an amazingly realistic snow effect. With its continuous high output covering an area approximately 18ft in diameter (depending on mounting height) and low fluid consumption, the Arctic Snow Machine offers unrivalled performance and reliability.

Le Maitre's new and improved Arctic Snow Fluid now produces even more realistic whiter, fluffier, lighter snow. Ready diluted for ease of use, the fluid is used with the Arctic Snow Machine as well as most professional snow machines. Arctic Snow Fluid is a water-based formula that is safe, non-toxic and 100% biodegradable.

Visit our website for further information, photos and videos

www.lemaitreusa.com

FEATURES

- Quiet operation
- Output volume 140ml/minute
- Variable snow output and flake size
- No warm-up time
- Remote or DMX control
- · Built-in 5 litre fluid holder
- Hanging bracket supplied
- Safe for use on live stage performances
- Warranty 12 months*
- * Use of fluids other than Le Maitre will invalidate the warranty

SPECIFICATION

SIZE: 20.6"(H) x 11"(W) x 9"(D) **POWER**: 120V; 50/60Hz; 600W; 6A

WEIGHT: 26lbs

FLUIDS: Arctic Snow Fluid